



ŠOLSKI ČASOPIS

ŠTEVILKA 4

SREČNO NOVO LETO

2024

DECEMBER 2023



Za nami je pisan in aktiven december. Pridobili smo kar nekaj ocen v šoli, se udeležili treh bazarjev, izdelali novoletne okraske, spekli božične kekse, okrasili učilnice in uživali na drsališču.

Med božično-novoletnimi prazniki smo krasili novoletno jelko, kurili v kaminu, se igrali družabne igre, sankali, kepali na snegu, se družili ob polni mizi dobrot, prepevali in plesali ob božični glasbi ter lučkah, ki dajo praznikom poseben čar. Te posebne trenutke smo preživeli s svojo družino in prijatelji.

Včasih se preprosto moraš ustaviti,

umiriti in zadihati.

Prenehaj se spraševati,

dvomiči in prebujati s skrbmi.

Verjemi, stvari bodo delovale kot morajo.

Morda ne tako, kot si si predstavljal,

ampak tako kot ti je namenjeno.

Srečno, uspešno, pozitivno in nasmejjano leto 2024!

Polona Matijević, učiteljica



NA ŠOLI SE JE DOGAJALO...

MEDGENERACIJSKO BRANJE V PEGAZOVEM DOMU

Predsednica Republike Slovenije Nataša Pirc Musar je ob dnevu medgeneracijske solidarnosti pozvala domove za starejše in šole k sklenitvi sodelovanja, ki bi spodbujalo učence, da del prostega časa namenijo medgeneracijskemu branju. Vsaka generacija ima svoj pomen, je enako potrebna in dragocena. Le vse generacije skupaj pa lahko prispevajo k napredku in dostojnemu življenju za vse. Medgeneracijsko branje je dragocena oblika druženja in najboljše zdravilo proti osamljenosti in socialni izključenosti tako mladih kot starejših.

Tako smo prejeli prijazno povabilo iz Pegazovega doma Rogaška Slatina in se razveselili sodelovanja z njimi. Z učenkami smo izbrale pravljice in pričele z vajami glasnega branja tako doma kot tudi v šolski knjižnici. **Naš cilj je bil doživeto branje, ki bi uporabnikom Pegazovega doma pričaralo nekaj prijetnih trenutkov sprostitve in veselja.**

30. 11. smo obiskale Pegazov dom. Tam nas je pristrčno sprejela ga. Mateja in nas popeljala po njihovem domu. Učenke so odšle v sobe ali mirne koticke doma, kjer so jim prebrale različne zanimive pravljice in se pogovarjale s starostniki. **Zaznati je bilo medsebojno povezanost in prav zabrisane so bile starostne meje ter medsebojne razlike. Učenke so postale »nekaj let starejše« in bolj modre, starostniki pa mlajši, bolj igrivi, razigrani, humorni... V družbi drug drugega so uživali in se zabavali.**

Vtisi:

Gospa Ana je po druženju povedala, da je bila „njena“ Ana zelo komunikativna, da je dejavna na raznih področjih, saj je tudi gasilka in da je bilo njuno druženje ob branju zelo prijetno. „Vsi smo unikatni, drugačni in rabimo drug drugega. Zelo rada sem med mladimi.“ Učenka Kristina je povedala, da je brala upokojeni učiteljici Sonji, ki je bila navdušena nad pravljico „Recept za ljubezen“ in da ji je ob zaključku rekla „Zelo si mi polepšala dan, najlepše hvala.“ (učiteljica Tina in učenke Samanta, Kristina, Ana Kristina, Katja, Barbara Z. in Irena)



BOŽIČNO – NOVOLETNI BAZAR

V soboto, 9. 12. 2023, je naša šola predstavila izdelke na adventni tržnici v Rogaški Slatini.

Učenci so s pomočjo učiteljev že ves mesec november ustvarjali različne izdelke, ki smo jih ta dan ponujali na bazarju. Učenci pa se niso izkazali samo v ustvarjanju, temveč tudi v spretnem trgovanju in prodaji njihovih izdelkov.

Izkupiček iz bazarja bo v celoti namenjen Šolskemu skladu. Zahvaljujemo se vsem, ki ste si vzeli čas in nas obiskali.



BAZAR - DE PODČETRTEK

V mesecu decembru smo se aktivno udeležili božičnega bazarja OŠ Podčetrtek. Povabljeni smo bili s strani zaposlenih. Ves november in december smo pridno izdelovali izdelke: voščilnice, bralna kazala, obeske, venčke, različne vrste piškotov. Izdelki so bili lepi in zelo okusni 😊 . Prodali smo skoraj vse, za kar se zahvaljujemo predvsem staršem učencev. Z delom zasluženega denarja smo se konec decembra odpravili na izlet z vlakom v Pravljično Celje.

Učenci in učiteljice DE Podčetrtek



OBISK KNJIŽNICE

V torek, 12. decembra, smo učenci 7. a razreda v sklopu projekta Rastem s knjigo obiskali splošno knjižnico v Rogaški Slatini. Tam nas je sprejela gospa Maja, ki nas je prijazno popeljala po prostorih knjižnice in nam ob sproščnem pogovoru predstavila vse dejavnosti. Tako smo spoznali, da knjižnica ni le prostor za izposajo knjig, ampak tudi mesto za učenje, raziskovanje in udeleževanje raznih prireditev.

Po predstavitvi smo učenci prejeli še prav posebno darilo – knjigo Modri otok avtorice Irene Androjne, ki jo bomo tekom šolskega leta z veseljem prebirali in se o njej pogovarjali ter poustvarjali.

Knjižnici Rogaška Slatina in še posebej gospe Maji se lepo zahvaljujemo za topel sprejem. Sigurno se kmalu spet vrnemo!
(učitelj Martin in učenci 7.a razreda)



TRADICIONALNO SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV ROGAŠKE SLATINE

Občina Rogaška Slatina je tudi letos na prvi decembrski torek priredila tradicionalno srečanje starejših občanov v Športni dvorani Janina. Letos mineva že 70 let od začetka ustvarjanja Avsenikove glasbe, tako da je prireditev bila v znamenju njihove glasbe.

Na prireditvi so sodelovali tudi učenci naše šole skupaj z nastopajočimi I. in II. osnovne šole, Glasbene šole Rogaška Slatina, Šolskega centra Rogaška Slatina, Glasbene šole Simona Plemenitaša in Vokalne skupine Vitis.

Pri srcu nam je bilo toplo, ko smo videli, kako smo osrečili polno dvorano starejših občanov in tako uspešno zakorakali v praznični december. *(učiteljica Simona)*



OBISK BOŽIČKA V DE PODČETRTEK

Enega od decembrskih dni nam je polepšal obisk čisto pravega Božička in njegovih škratov. Prinesli so dobro voljo, čokolado in prav posebno vabilo v Deželo lučk na III. OŠ Rogaška Slatina.



DRSANJE V PODČETRTEKU (DE in 1., 2., 3. a)

V ponedeljek, 18. 12. 2023 smo učenci DE drsali skupaj s 1., 2. in 3. a. Učenci 1., 2. in 3. a so se v Podčetrtek pripeljali s šolskim kombijem, mi pa smo se do Večnamenske športne dvorane odpravili kar peš. Drsali smo vsi – učenci in učiteljice. Nekateri so se z drsalkami spoznali prvič, a jim je kljub temu odlično šlo. Uporabljali smo tudi pingvinčke. Druženja smo bili zelo veseli in si ga močno želimo tudi v prihodnje.



ID POHODNIŠTVO – SPREHOD PO OKRAŠENEM CELJU

»Grega na lučke, lučke ...«, smo veselo prepevali v sredo, 20. 12. 2023, ko smo se z učenci in njihovimi starši v sklopu ID Pohodništvo, odpravili na ogled lučk v Celje. Potovali smo z vlakom. V manj kot eni uri smo prispeli na končni cilj. Hitro smo se odpravili v mesto, kjer smo si ogledali lučke. Učenci so hiteli s fotografiranjem okrašenega mesta. Sprehodili smo se tudi ob Savinji, kjer smo si ogledali razstavljene lampijončke celjskih šol. Nato smo se ogreli s toplim napitkom. Ob druženju na stojnici smo zaplesali ob glasbi, ki je prihajala iz odra Pravljične dežele. Čas je prehitro minil in že je bilo potrebno pohiteti nazaj na vlak. Domov smo se vrnili veseli, saj so se nam zares ves čas, tako kot pravi pesem, »svetile učke«. (učiteljci Irena in Maja)



DRUŽENJE V DEŽELI LUČK

20. in 21. decembra 2023 so se Božiček, jelenček Rudolf, jelenčica Kristi, škrat Anžo, škrat Edon, škrat Greg, škrat Rob, škratinja Nataly, darilce Nasty, smrečica Irene, jelenčica Larči, jelenčica Barbi, škrat Manti in škrat Kovač v učilnici 9.a razreda družili z učenci naše šole. Skupaj smo reševali uganke, iskali čokoladne bonbončke, se igrali pantomimo, brali pravljico, plesali, jedli piškote, pili kakav in se slikali z Božičkom.

V vseh skupinah je bilo pristrčno, praznično in prijetno druženje.

(učenci 8.a in 9.a razreda)





IZLET Z VLAKOM V PRAVLJIČNO CELJE – DE PODČETRTEK

V četrtek, 21. 12. 2023 smo si učenci in učiteljice DE Podčetrtek privoščili malo drugačen dan. Namesto pouka dopoldan, smo ga izvedli popoldan. Z vlakom smo se odpravili na ogled Pravljičnega Celja. V Celju smo se najprej odpravili na dolg sprehod ob reki Savinji do picerije Špica, kjer smo si privoščili odlične pice. Kasneje smo se sprehodili čez celo mesto Celje, kjer smo z navdušenjem opazovali številne lučke. Učenci so si na stojnicah kupili kakšno malenkost ali pa si kasneje privoščili vročo čokolado. Odlična atrakcija nas je čakala še za zaključek dneva na vlaku. Vlak je imel 20 min zamude, zato je g. strojevodja učencem razkazal kabino vlaka; odgovoril je tudi na cel kup vprašanj. Dovolil jim je, da lahko potrobijo. Kasneje smo ugotovili še, da smo se čez Šentjur peljali kar 130 km/h.

Imeli smo se res lepo in izlet nam bo vsem ostal v zelo lepem spominu.
Učenci z učiteljicami (Jerneja B., Tjaša N., Blažka U. in Polona M.)



ZADNJI ŠOLSKI DAN V LETU 2023

Prazniki so posebne postaje v našem življenju. Pomembno je, da si jih naredimo čim bolj čarobne, vesele in razigrane. Tako smo si tudi mi zadnji šolski dan v tem letu pričarali drugačen, čaroben, magičen. Najprej smo imeli na šoli proslavo pred dnevom samostojnosti in enotnosti. Tokrat je bila proslava malce drugačna, saj so jo pripravili učenci posebnega programa in je potekala preko šolskega radia.

Po proslavi smo se odpravili v Kulturni center, kjer sta nas pričakala Božiček in njegova pomočnica. Še preden je Božiček razdelil darila, nam je Božičkova pomočnica zapela praznično pesem.

Učenci so nestrpno čakali, da jim Božiček pove, ali so bili celo leto dovolj pridni in ali jim je prinesel tudi kakšno darilo. Oči so se jim zasvetile, ko so zagledali darila. Komaj so čakali, da pokliče njihova imena in jim jih preda. Za konec smo skupaj zapeli pesem in si obljubili, da se vidimo čez eno leto.

Učenci so bili zelo veseli in iz srca se zahvaljujemo **Rdeči kroglici, ge. Asji**, za vso organizacijo in čudovita darila, hvala **ge. Mateji, Božičkovi pomočnici**, za prečudovit glasbeni vložek in seveda hvala **Božičku**, da si je vzel čas samo za nas. *(učiteljica Simona)*





INTERVJU



Rok Strgar se je tokrat odpravil kar do Severnega tečaja, da je ekskluzivno samo za vas intervjuval gospoda Božička v njegovi domači vasi.

Kako lahko obdarite vse pridne otroke v eni sami noči?

Božiček zmore vse.

Vemo, da imate več jelenčkov. Bi nam lahko našteli njihova imena?

Najbolj poznan je seveda moj Rudolf, ostali pa so Pleskač, Plamenko, Hudko, Kupit, Bliskač, Skakač, Komet, Tresko. Vsi so zelo pridni, hitri in močni.

Koliko palčkov vam pomaga pri pripravi daril za pridne otroke?

Ker je pridnih otrok zelo veliko, je tudi palčkov toliko, da jih ne zmorem več prešteti. Sem jim pa zelo hvaležen za vsa dobra dela, ki jih naredijo vsako leto.

Zagotovo ste spremljali tudi naše učence. Kaj bi rekli, so bili bolj med ta pridnimi ali tistimi manj pridnimi?

Osebnih podatkov ne smem izdajati, prepričan pa sem, da vsak zase prav dobro ve, v katero skupino sodi... Mogoče kdo tudi v obe.

Kaj pa učitelji? So med pridnimi ali manj pridnimi?

Za vse tisto, kar za vas naredijo v šoli, jih zagotovo lahko uvrstimo na seznam pridnih. Kar pa se ostalega tiče, pa vsak ve zase...

Vemo, da ste že veliko stari. Kako dolgo si še želite živeti?

Dokler bodo na svetu pridni otroci in ljudje, ki verjamejo v lepoto božiča.

Kaj je vaša najljubša hrana?

Božični piškoti in mleko – tisti, ki jih pripravi gospa Božiček in tisti, ki jih otroci naredijo sami.

Kaj pa počnete, ko niste na službeni poti?

Berem knjige, se grejem ob kaminu, telovadim, skrbim za moje jelenčke, razvajam palčke in uživam.

Gospod Božiček, iskrena hvala za vaše gostoljubje. Zelo lepo je pri vas. Želim vam, da bi še dolgo živeli in razveseljevali otroke in odrasle. Srečno 2024!



NA ŠOLI SE BO DOGAJALO ...

- 3. 1. 2024 – ŠD (DE Podčetrtek): DRSANJE
- 31. 1. 2024 – ZAKLJUČEK 1. OCENJEVALNEGA OBDOBJA



LARSIJEV KOTIČEK





Knjižničarki priporočata...



BOŽIČNA ČAROVNIJA

Pred davnimi časi je v majhnem mestecu Zimzelen, kjer je bilo moč videti najlepše snežinke na svetu, živela deklica Lina. Lino so vsi poznali po njeni neizmerni radoživosti in žarečem nasmehu, ki je otajal vsakogar.

Bližje kot so bili božiču, bolj se je mestece odevalo v praznične luči, hiše je krasilo praznično okrasje, po mestu pa se je iz hiš širil prijeten vonj po borovcih. Kljub prazničnemu vzdušju, pa se Lina kar ni mogla otresti občutka, da nekaj manjka. Zdelo se ji je, da se ji božična čarovnija izmika, kot majhna snežinka, ki ti spolzi skozi prste.

Neko sneženo popoldne, ko je Lina pohajkovala po mestu, je njeno pozornost čisto v kotu mestnega trga, skrita med hišami, pritegnila stara, prašna, že pozabljena trgovina z igračkami. Okna so bila zamrznjena, pred trgovino pa je ležalo že davno pozabljeno stojalo, ki ga je počasi prekrival sneg. Lina se je močno uprla ob vrata ter jih poskusila odpreti. Škripajoč so se vdala in tako ji je uspelo vstopiti v čarobno trgovino.

Na njeno presenečenje trgovina ni bila prazna. Za delovnim pultom je opazila prijaznega starejšega možaka, ki je skrbno izdeloval igrače. Ko je videl Lino, so se mu oči zasvetile kot dve zvezdi na nebu. Povabil jo je naprej in se ji predstavil kot gospod Zvonček.

»Draga Lina, tvoje srce je polno praznične čarovnije,« jo je ogovoril, »ampak kot slišim, iščeš nekaj posebnega ta božič.« S prešernim nasmehom ji je podal magično snežno kroglo. Ko se je Lina zagledala v njene globine, jo je tam pričakalo veselje, ljubezen in smeh - občutila je pristen božični duh, ujet v majhnem, sneženem svetu znotraj krogle.

Odločena, da bo čarovnijo delila tudi s preostalimi ljudmi v mestu, se je skupaj z gospodom Zvončkom lotila dela. Skupaj sta staro trgovino z igračami spremenila v čaroben prostor poln ročno izdelanih igrač, svetlikajočih se luči in prazničnega veselja.

Govorice o trgovini so se hitro razširile in ljudje so kmalu začeli prihajati. Skozi prostor je odmeval smeh, ko so družine ponovno odkrivale veselje ob preprostih rečeh, srečo v skupnih trenutkih in pravi pomen božiča.

Na božični večer, ko se je mesto zbralo pred trgovino z igračami, je Lina stala ob gospodu Zvončku in srce ji je igralo napolnjeno s hvaležnostjo. Nekoč pozabljena trgovina je spet oživila in ljudem prinašala veselje in smeh.

Ko je ura odbila polnoč, je pričelo snežiti. Vsi prebivalci mesta, mladi in stari, so si podali roke in uživali v družbi drug drugega. Prav v tem trenutku, obkrožena z nešteto majhnimi snežinkami, ki so padale z neba, je Lina spoznala, da prave čarovnije božiča ne moremo najti v ogromnih darilih in denarju, ampak le v ljubezni in drobnih trenutkih, ki jih delimo z drugimi.

In tako je v srcih prebivalcev Zimzelena božič postal praznik veselja, prijaznosti in povezanosti, ki je močnejši takrat, ko vsi stopijo skupaj in si med seboj pomagajo. Šele takrat je v zraku čutiti pravi duh božiča. *(knjižničarka Jasmina)*



Trenutki sreče, lepe misli in doživetja, naj vas v novem letu pripeljejo do osebnega zadovoljstva in uspehov.

ravnateljica Apolonija Kunštek



Učenci 1., 2., 3. razreda z Mojco in Kristino vam želimo navihano, poskočno, glasno, igrivo, radovedno, hudomušno, radodarno in iskrivo leto 2024.



ŽELIMO VAM SREČNO,
ZDRAVO, MIRNO IN
ZADOVOLJSTVA
POLNO LETO

2024!

LORENA

ZIGA

ESMIRA

MIA

učiteljici SIMONA in LAURDA

ERVIN



V novem letu 2024
vam želimo 366 nasmehov,
objemov, prijaznih besed
iskrenih želja, uspehov in
srečnih trenutkov.

Učenci in učiteljice DE Podčetrtak

Marko		Bolna	Jana M.
Larja	7/11 EN		Blaska
Nina		Nahij	
Nika	Naja	Julijan	EV4
Aleksander		Aleksaj	

ZDRAVJA

VESELJA

DOBRIH
ODNOSOV

SREČE

Vam
želijo učenci
4. in 5. r z učiteljico
Maja

Dragi brale! časopisa!

Želimo vam lepo in uspešno leto 2024.
Bodite veseli, trudite se v šoli in lepo
sodelujte. Naj vas spremlja zdravje,
sreča in ljubezen.



učenci, učence 6, 7. a
in učitelj Martin.

ŽELIMO VAM
VESELE PRAZNIKE, VESELJE, LOŽICE
VELIKO SREČE
VELIKO IGRAJJA
VELIKO PUKOTOV
IN SMEJAJJA

OVI, 2



ŽELIMO VAM:

9. a

- OBILJA
- SREČE
- ZDRAVJA
- VESELJA
- SMEHA
- LJUBEZNI
- IN VELIKO Dobrih ocen

ŽELIMO VAM:

- ZDRAVJE
- SREČO
- DOBRO GLASBO
- SMEH
- LUČKE
- LEPE SONČNE DNI
- LJUBEZEN
- OGNJEMET

Jan Gabi OVI 3
Amir ŠEFELEA
Uroš Rok



ŽELIMO

VAM:

SREČE

EDRAVJA, MIRU,

ISKRENIH PRIJATELJEV,

DOBRIH OCEN,

LJUBEZNI IN VELIKO SMEHA

V LETU 2024

NAJ BO ZABAVNO LETO.

Irena

Robi

Barbara

Edonis

Samo

Nastja

Grega

Natalia

ustalica: Anja